
Vzhledem k tomu, že v příštím týdnu se účastním konference v Bratislavě, bude první 
průběžný test nahrazen domácím úkolem.  

Zadání bude k dispozici  v pondělí  5. 11. od  10,00 hodin. 

Vypracovaný úkol vložíte do odevzdávány T1, která je již otevřena.   Uzavřena 
bude v sobotu 10.11. ve 23 hodin. 

Obsahově se bude zadání vztahovat k látce zakončené tématem efektivnost 
dokonale konkurenčního trhu (tzn. studijní materiál po ESM_1.7 včetně):   

V testu bude 10 otázek a platí: 

a) u otázek 1. – 6. je počet správných odpovědí 0 – 2.  
Správně zodpovězená otázka = jsou označeny všechny správné odpovědi k otázce 
a žádná nesprávná. 
b) za každou otázku je  max. 1 bod. 

 

 

 


